

Сказка о чудесной вербе

Воробьева Наталья, мама

Жили-были старичок со старушкой. Жили они дружно, в любви и согласии. Старик мастерил из глины посуду, а старушка ее раскрашивала.

Как-то раз пошел старик за глиной. Нужна ему была особенная голубая глина - байкальская. Собрался старик в путь, шел через дремучие леса и широкие поля. И когда набрал ее, возвращаясь домой, заблудился. Пришлось старику останавливаться на ночь. Сделал себе шалаш и съел то, что собрала ему старушка в узелочек.

Ночью, когда старик сделал себе ночлег, он услышал необычную мелодию...дзынь, дзынь, дзынь. Стал он глядеть по сторонам и увидел в нескольких шагах большую красивую вербу. На ее пушистые комочки падал лунный свет, они сверкали и переливались серебром. Удивился старик, что за чудное дерево, никогда его не видывал. И хотел было отломить веточку, но вдруг прилетела к нему птичка и говорит: «Странник, это дерево становится волшебным один раз в году, и сейчас как раз наступило это время, сорви пару веточек и принеси домой, они тебя излечат от всякой хвори!» Обрадовался старик такому чуду, поблагодарил птичку.



Наутро возвратился старик домой, бодрый духом, как будто бы и не устал от долгой дороги. Заходит на крыльцо своей избы, а из сеней печеными калачами пахнет. Старушка встречает его радостная, ведь к ним в гости приехали

издалека дочка с мужем и внучатами, которые не были у них несколько лет. Сели чай пить душистый из самовара с калачами и земляничным вареньем, а старичок рассказывает им историю, которая с ним приключилась.

Старик достал веточки вербы и поставил их в глиняный кувшинчик, они так сверкали на солнце, от них исходили мир и покой. Дочка сказала: «Какая бы ни была трудная и дальняя дорога, мы будем стараться приезжать к вам каждый год».

С тех самых пор семья собирается в этот день, и друг друга встречают веточками вербы, которые дарят им здоровье и хорошее настроение.